

奥克半月刊



奥克集团

第 3 期

2021年2月10日
2006年1月创刊
(总第248期)



奥克集团董事局
主席朱建民
携全体董事祝
奥克全体员工
新春快乐

● 主编：朱建民 ● 副主编：董振鹏 仲崇刚
● 编辑：梁军 高雷夫 王军 黄健军 胡伟
● 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

奥克集团董事局主席朱建民给您拜年了



尊敬的客户、股东及朋友们，亲爱的奥克员工和家属们：大家好！在这新春佳节到来之际，我在沈阳给大家拜年了！

庚子鼠年即将过去，这是极不平凡的一年，也是开启了百年未有之大变局和新时代序幕的一年！

我们国家，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，沉着应对新冠疫情超预期压力，在危机中育先机，于变局中开新局，全面打赢了疫情防控阻击战和经济保卫战，成为了全球唯一实现经济正增长的主要经济体，中华民族伟大复兴的自信心更加坚定。

我们奥克，在奥克集团董事局正确领导和全体奥克人奋力拼搏下，坚定发展信心，保持战略定力，保护员工健康，确保安全生产，防范经营风险，快速复工复产，各主要经营指标逆势上扬，均创历史新高，“十三五”完美收官，奥克行业领先地位进一步巩固。

奥克这些成就的取得，离不开各级党委和政府的支持，离不开客户的情况与期待，离不开奥克人的奋斗与创新，离不开社会的信任与期待，离不开供应商和经销商等相关方的保障与服务，更离不开奥克家属们的同舟共济。

在这新年伊始，我谨代表奥克集团董事局和全体奥克人，代表奥克向您拜年，向你们致以崇高的敬意和衷心的感谢！

新年伊始，我们迎来了中国共产党百年华诞之年，是我们国家开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年，也是我们奥克集团迈向2045年建成成为世界一流的环保型绿色低碳新材料制造商必须目标奋斗的第二个五年规划的起步之年。我们更要充分把握国家发展新理念、新阶段、新格局的百年未有之战略机遇，坚持奥克五大理念，坚持奥克放心战略和可持续发展原则，以改革创新为根本动力，继续做强做大奥克环保型绿色低碳新材料等主导产品，重点培育奥克环保型绿色低碳新材料产品“龙”，重点发展环保型绿色低碳新材料地造新材料，加大科技创新投入，创新开发环保型高性能电子化学品和环保型高性能高分子材料，加速高端技术与产品的创新孵化，全面陪伴奥克数

字化和智慧工厂水平，充分借助资本市场外力，创新产业链供应链战略合作体系，在构建以国内循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局中，实现高质量大发展。

我们更坚持科技创新共创共享的初心，以志同道合的奋斗者为本，不断增强客户、员工和股东等相关方的安全感、获得感、幸福感，努力为实现“十四五”发展规划开好局、起好步，努力为实现成为世界一流的环保型绿色低碳新材料制造商的奥克使命而奋斗！

鼠去牛来一光致彩，春和日丽万象更新。

祝大家身体健康，阖家幸福，事业兴旺，牛年大吉！ 2021年2月8日 朱建民

集团高级副总裁、股份总裁董振鹏



鼠辞旧岁，金牛冲天迎春来。2021年是奥克“十四五”规划开局年，在新春来临之际，作为股份总裁兼董子成典，我衷心祝愿以朱建民主席的奥克领导集体带领全体员工，凝心聚力，创新绿色发展，为建设世界一流环保型绿色低碳新材料制造商而奋斗！作为股份公司总裁，我向全体员工及其家属送上最诚挚地节日祝福！新年新理念，以鼠子牛精神，经营必挣必赚；新年新突破，以鼠咬春精神，启动发展第二“龙”；新年新气象，以老黄牛精神，实干员工收入多！

共创共享的春天一定更美好！

集团高级副总裁刘兆滨



奥克集团的全体科技人员同事们：

在这辞旧迎新的佳节时刻，向全体科技人员表示最诚挚的新春问候和最美好的新春祝福。

2020年，我们全体科技人员不忘初心、牢记使命，勇于创新，甘于奉献，取得了一系列科研成果，为公司持续稳健快速发展提供了源源不断的技术支撑。回望集团2020年必赢观念和贯彻“十四五”规划开局之年目标，我们坚信，新的一年，新的希望，新的突破，通过全体科技人员的共同努力，奥克集团一定会实现突破的飞跃，新的跨越！

牛年幸福之际，祝大家新春快乐，阖家幸福，万事如意，牛年大吉！

集团高级副总裁仲崇刚



辞旧迎新，万象始更新。告别不平凡的2020，开启2021新征程。2020年，在新冠疫情影响的大背景下，奥克集团于危机中育先机，在变局中开新局，取得了非凡业绩，实现了“十三五”的完美收官。在此，对全体员工的辛勤付出表示衷心的感谢！2020年是十四五规划的开局之年，我们将以奥克集团董事局主席朱建民为领导核心，开好局起好步，坚持奥克五大理念，坚持奥克发展战略和可持续发展原则，贯彻战略机遇，与全体员工共创共享、共同成长，共同创造更大的辉煌！祝大家新春快乐，万事如意，幸福安康，牛气冲天！

集团高级副总裁、实业总裁宋思军



金鼠辞旧岁，福牛迎新春。农历辛丑年已去，站在“两个一百年”的历史交汇点，伟大的祖国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程的伟业，我们奥克也迎来了全面2045的“十四五”规划开局之年。新时代，新起点，新征程。更希望我们科技人员胸怀伟业，不忘科技创新和共享的初心，努力建设世界一流的环保型绿色低碳新材料化工等新材料的制造商！在这辞旧迎新之际，祝愿我们的奥克在十四五期间持续突破，不断实现持续健康快速有质的高质量发展，也祝愿我们的客户、员工、家属和股东们在新的一年里幸福安康，幸福安康。

集团党委书记、工会主席梁军



牛去春来年又到，我谨代表奥克集团党委、集团工会向全体员工、广大会员及你们的家属送上最衷心的祝福！

新的一年，我们将继续秉承全心全意为员工服务的宗旨，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻集团董事局《“十四五”发展规划和2045年远景目标规划》精神，贯彻新发展理念，构建新发展格局，全力推动奥克的美好蓝图变成现实图景，不断增强大家的安全感、获得感、幸福感！以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年！祝大家春节快乐，身体健康，阖家幸福，牛气冲天！

集团高级总裁助理朱宗将



牛年到来之际，奥克集团将进入新发展阶段，构建新发展格局，贯彻新发展理念，祝奥克集团充分发挥核心竞争优势的奥克人作用，顺利实现“十四五”规划并2021年目标，牛年大吉，物价节高，我祝奥克的“高黄牛、老黄牛”及各位家属身体健康，牛年大吉。

集团高级总裁助理王树博



五鼠磨过去，牛铃响起来，除夕夜过的“十三五”完美收官，创新发展的“十四五”已经拉开序幕，作为奥克副总，我衷心祝愿奥克集团中高层领导与员工们取得新佳绩！向奋战在一线的广大员工道一声辛苦了！值此牛年春节来临之际，祝大家身体健康，吉祥如意，新春快乐，牛气冲天！

集团高级总裁助理高雷夫



值此牛年来临之际，创新院全体同仁祝大家：牛福相随，阖家欢乐，牛年大吉，万事如意！2021年，我们将秉承高质量发展产业化，重点围绕环保型绿色低碳新材料及高端新材料，竭诚为集团客户、股份及实业公司提供高质量的服务。

集团高级总裁助理黄仁欢



牛年春节到来之际，财务中心全体同仁祝大家：财源广进事业旺，新春愉快合家欢。2021年，我们将继续秉承以客户为中心的理念，以核算为基础，以经营为重点，为奥克集团、两大公司当好管家，做好参谋，祝愿新的一年，奥克集团持续稳健发展，续写辉煌再创辉煌！